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КЛІНІКО-ПСИХОПАТОЛОГІЧНІ ФАКТОРИ ДИСКОМПЛАЄНТНОСТІ У ХВОРИХ НА ОРГАНІЧНІ ТРИВОЖНО-
ДЕПРЕСИВНІ РОЗЛАДИ 

Криванкова Н. В., Плєхов В. А. 
Запорізький державний медичний університет 

Вступ. Низький рівень комплаєнтності серед хворих на органічні тривожно-депресивні розлади (ОТДР) обумовлений 
комплексом специфічних психопатологічних порушень, у структурі яких переважають афективні та когнітивно-мнестичні 
компоненти, вираженість та комбінація яких визначають клінічний варіант ОТДР. Мета. Встановити інтенсивність клініко-
психопатологічних факторів дискомплаєнтності та клінічний поліморфізм ОТДР. Матеріали та методи. У рамках 
дослідження було проведено обстеження 102 хворих КУ «Обласна клінічна психіатрична лікарня» ЗОР із діагнозами, що 
відповідають рубриці F06 МКХ-10. У ході дослідження були використані методи: клініко-анамнестичний, клініко-
психопатологічний та статистичний. Результати дослідження. За результатами дослідження було виявлено вираженість 
клініко-психопатологічних особливостей досліджуваного контингенту: помірний депресивний епізод мав місце у 
30,4% хворих, малий – у 63,7%, відсутність депресивної семіотики визначалась у 7,8% хворих; значні когнітивно-мнестичні 
порушення були виявлені у 4,9% хворих, помірні – у 14,7%, незначні – у 69,6%, відсутність когнітивно-мнестичної 
дисфункції продемонстрували 10,8% хворих; встановлено клінічний поліморфізм ОТДР з наступними варіантами 
імпрегнації: патологічно атрибутивний варіант (виснажливий, з органічним резонерством, параобсесивний, з ідеаторним 
моноідеїзмом, з зверхцінним світоглядом), етологічно-аграваційний варіант (ажитований, аспонтанний), нозо-мотиваційний 
варіант (амотиваційний, дисмотиваційний, гіпермотиваціний). Висновки. Встановлений клінічний поліморфізм ОТДР 
формує підґрунтя для розробки конгруентної системи психокорекції та психопрофілактики психопатологічних проявів, 
направленої на підвищення рівня комплаєнсу серед хворих на ОТДР. 
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